

Амгуньская Правда

№ 46 (9360)
24 ноября
2023 года

Теленеделя
стр. 7-8, 17-18

Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА • Основана в октябре 1932 года

Реконструкция моста завершена



На прошедшей неделе в Бриаканском сельском поселении района имени Полины Осипенко завершён ремонт дорожного моста.

Читайте на стр. 6

Праздничная
ДАТА
стр. 2

Новости
РЕГИОНА
стр. 3-4

В центре
ВНИМАНИЯ
стр. 5

К сведению
НАСЕЛЕНИЯ
стр. 21-23



Уважаемые жители Хабаровского края!

Поздравляю вас с одним из самых тёплых и душевных праздников — Днём матери!

Президент России Владимир Владимирович Путин говорит про него: «Этот день наполнен особым, очень добрым содержанием и подчёркивает присущее всем народам нашей страны отношение к маме – уважение, почитание, преклонение».

Мама - самый близкий и понимающий человек в нашей жизни. Даже взрослея, мы по-прежнему нуждаемся в материнской заботе - с ней мы преодолеем любые трудности!

В крае свыше 180 тысяч семей, в которых подрастают около 280 тысяч мальчишек и девочек. Более 23 тысяч семей воспитывают трёх и более детей. Уверен, с каждым годом таких примеров будет всё больше: большая и дружная семья — это славная традиция нашей страны!

Ежегодно расширяется перечень пособий, растёт их размер и упрощается порядок получения. В этом году на социальную поддержку семей с детьми предусмотрено более 25 млрд руб.

С 1 января 2023 года пособие на ребенка и краевой материнский капитал выросли на 5,5%. Семьи, в которых на свет появи-

лось одновременно трое или более детей, получают 7 млн рублей на приобретение жилья семьям.

Успешно реализуется региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей» - часть национального проекта «Демография», инициатором которого выступил Президент России Владимир Владимирович Путин.

Благодаря нацпроекту почти 9 тысяч семей получили ежемесячные выплаты при рождении и усыновлении третьего и последующего ребёнка. Сумма за 10 месяцев этого года превысила 1,5 млрд рублей.

Более 116 млн рублей получили около 3 тысяч семей с первенцами. Обладателями регионального маткапитала на второго ребёнка стали свыше 2 тысяч семей. Мы и впредь будем выполнять задачи, которые перед нами ставит Глава государства!

Дорогие мамы! Желаю вам здоровья и счастья! Пусть близкие всегда радуют вас! Оставайтесь всегда такими же прекрасными и душевными! Пусть тепло и радость, которыми вы делитесь с близкими, возвращаются к вам! Веры, надежды и любви! Ведь любовь к России и Хабаровскому краю - это то, что нас объединяет!

М.В. ДЕГТЯРЕВ, губернатор Хабаровского края

Уважаемые женщины!

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых тёплых и светлых праздников - День матери.

Установленный Указом Президента России в 1998 году, он призван отдать дань уважения всем женщинам, родившим и воспитавшим детей. Этот праздник по праву можно считать главным на земле, потому что только мать дарит миру его высшую ценность - человеческую жизнь!

Для каждого из нас мама - главный человек в жизни, её любовь и вера поддерживают и вдохновляют нас в любом возрасте, а то доброе и мудрое, чему она научила, остается с нами на все времена. От вас, дорогие хранительницы очага, зависит не только благополучие семьи и детей, но и, по большому счету, будущее нашего района и всей России. Милые мамы! Маленькие граждане России растут благодаря вашим надёжным рукам и доброте сердец. Вы учите молодое поколение отзывчивости и милосердию, прививаете любовь к Родине и труду, чувство ответственности за поступки, дарите радость общения с миром. Неоценим ваш вклад в укрепление семейных традиций и в вос-



питание достойных граждан страны.

Поздравляем всех матерей, с гордостью носящих это самое почётное звание. Низкий вам поклон! За любовь и терпение, за каждодневный труд и ласку, за поддержку и умение прощать! Пусть ваша самоотверженность, терпение, самоотдача, труд вернутся заботой и благодарностью и ваших детей, и всего общества. Искренне желаем, вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия!

*Е.Б. ГОНЧАРОВ, и.о главы по р-ну им. П. Осипенко
А.А. ЕРЕМИН, председатель Собрания депутатов*

Дорогие мамы и бабушки!

Поздравляем вас с замечательным праздником — Днём матери!



С первых дней жизни мама – наша главная надежда и опора. Материнство – великий дар и ответственный труд. Воспитание детей, тепло и уют семейного очага, забота о близких – всё это ложится на ваши хрупкие плечи. Вы помогаете сохранять и укреплять духовные ценности, демонстрируете деловую и общественную активность, занимаете ответственные посты. Нелзя представить современный мир без женщин в политике, бизнесе, сельском

хозяйстве, некоммерческом секторе. Но при этом главное счастье мамы обретают в семье, в своих детях. Мы любим вас, вашу нежную улыбку, заботливые руки, бесконечно добрые глаза. Счастья вам, дорогие, здоровья и хорошего настроения, живите долго! Пусть ваше материнское сердце всегда радуется успехам близких!

*Коллектив МБУ
«Дирекция Благоустройства»*

Обсудили партнерство региона и Республики Беларусь

В рамках Дня Хабаровского края на международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ глава региона Михаил Дегтярев провел рабочую встречу с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Беларусь в России Дмитрием Крутым. Стороны обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества.



Как отметил губернатор, партнерство территорий будет только наращиваться. В фокусе внимания – белорусское участие в строительстве и оснащении Малмыжского медного горно-обогатительного комбината и других крупных инфраструктурных проектах, совместную работу в транспортно-логистической сфере, в том числе в конечных точках Байкало-Амурской магистрали – портах Ванино и Советская Гавань. Еще одно потенциально интересное направление – судостроение.

В свою очередь, посол подчеркнул

заинтересованность предприятий РБ в расширении поставок коммунальной и пассажирской техники и готовность республики обеспечить дальневосточный регион электротранспортом, газомоторными машинами, школьными автобусами.

Отдельное внимание было уделено сотрудничеству в культурно-гуманитарной сфере. Так, анимационный сериал «Спина к спине» от хабаровской студии «Мечталет» в октябре получил диплом XXVI Международного фестиваля анимационных фильмов «Анимаевка-2023» и

готовится к прокату в кинотеатрах Могилевской области.

Стороны договорились расширять молодежные, спортивные и военно-исторические обмены. А осенью 2024 года в Хабаровске пройдут Дни культуры Беларуси. Также белорусский оркестр планирует выступить на военно-музыкальном фестивале «Амурские волны».

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края

В Хабаровске создали Тихоокеанское РДУ для управления энергетикой всего Дальнего Востока

Хабаровск стал столицей управления энергосистемами всех дальневосточных регионов. Для этого в краевом центре создано Тихоокеанское РДУ, которое будет осуществлять функции оперативно-диспетчерского управления в энергосистемах Дальнего Востока.

В операционную зону новой структуры войдут энергосистемы Хабаровского края и Еврейской автономной области и четырех технологически изолированных территориальных энергосистем: Сахалинская, Магаданская, Камчатская и Чукотская. Также из Хабаровска будет осуществляться управление и планирование развития девяти региональных энергосистем на востоке страны, в том числе Приморского края, Амурской области и республики Саха (Якутия).

«Работа по подготовке к централизации функций проведена в очень сжатые сроки. Полученные комиссией результаты показали, что с задачей справились. Важно, что она была решена при сохранении стабильной работы энергетических комплексов изолированных регионов и требуемого уровня надежности энергоснабжения потребителей в течение всего переходного периода», – подчеркнул заместитель министра энергетики РФ Евгений Грабчак.

Как уточнили в министерстве энергетики Хабаровского края, количество объектов диспетчеризации укрупненного Тихоокеанского РДУ вырастет почти в два раза – с 2240 до 4106, установленная мощность генерации увеличится с 2144,5 до 5177,1 МВт. Удвоится число субъектов электроэнергетики и крупных промышленных потребителей в операционной зоне Тихоокеанского РДУ – с 19 до 41.

«Мы рады и это уже ранее озвучивал губернатор Хабаровского края Михаил Дегтярев, что именно на базе Хабаровска создано Тихоокеанское РДУ и на нашей территории теперь сердце управления энергетикой всего Дальнего Востока. Экономика Хабаровского края так же растет, мы ожидаем на следующий год рост потребления электроэнергии, в том числе в связи с вводом Малмыжского месторождения, к этому идет подготовка. Также все меры направлены, чтобы генерация в нашем крае работала устойчиво, как и в других субъектах, ведь все мы находимся в единой энергосистеме востока», – отметил министр энергетики края Владимир Михалев.

Во всех регионах присутствия Системный оператор работает по единым современным стандартам, руководствуется обязательными, утвержденными на государственном уровне требованиями к поддержанию надежности и развитию энергосистем, применяет опробованные в различных ситуациях и доказавшие свою функциональность технологии и методы управления электроэнергетическим режимом.

«Расширение зоны диспетчерской ответственности Системного оператора позволит применять накопленный компаний опыт и компетенции, перейти на принятые в ЕЭС России единые принципы организации работы энергокомплекса,

обеспечить экономически и технологически обоснованный подход к их развитию с опорой на инновационные технологии. Учитывая удаленность этих регионов и суровые климатические условия применение в них самых современных технологий управления энергосистемами особенно важно», – заявил председатель правления АО «СО ЕЭС» Федор Опадчий.

Напомним, что глава Хабаровского края Михаил Дегтярев и председатель правления АО «Системный оператор Единой энергетической системы» Федор Опадчий обсуждали развитие энергосистемы территории с учетом реализации действующих и перспективных инвестиционных проектов в мае этого года. Тогда губернатор отметил, что Хабаровский край – перспективный регион, на территории которого реализуются крупнейшие инвестиционные проекты, но не все они сегодня обеспечены энергией. Избежать потенциального дефицита позволит модернизация и строительство новых генерирующих мощностей. И здесь важную роль играет Системный оператор Единой энергетической системы России, который отвечает за оперативно-диспетчерское управление ЕЭС, разработку и внедрение схем и программ развития электроэнергетики.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края

Дошкольники и ученики начальных классов могут пройти игровой курс по информационной безопасности

Стартовал бесплатный «Игровой курс по безопасности в Интернете» для детей 4–11 лет.

Он разработан в рамках Национального проекта «Цифровая экономика» и соответствует положениям Концепции информационной безопасности детей, утвержденной Правительством РФ по поручению Президента России Владимира Путина. Ее главная цель — защита молодого поколения от информационных угроз и рисков в современной цифровой среде.

В формате интерактивного тренажера — курс состоит из коротких мультимедийных и интерактивных занятий — детей научат распознавать киберугрозы и вредоносные сайты, а также мошенников и злоумышленников. Расскажут о правилах совершения интернет-покупок и общения в онлайн-среде. Несколько занятий посвятят персональным данным и способам их защиты.

Регистрация доступна на сайте проекта.

— Дети дошкольного возраста и ученики начальных классов — менее опытные пользователи Интернета и часто не способны распознать угрозы. Например, злоумышленники под видом сверстников могут расспрашивать о личных данных ребенка или его семье. Затем эта информация может использоваться для шантажа, угроз или манипуляций. Поэтому обеспечение безопасности детей в цифровом пространстве — это одно из основных направлений госполитики, — отметили в минцифре Хабаровского края.

В 2022 году Президент Владимир Путин распорядился актуализировать концепцию информационной безопасности детей. В обновленном виде Правительством РФ

она утверждена в мае 2023 года. Документ предусматривает объединение усилий государства и родительского сообщества для повышения уровня цифровой грамотности детей. Предполагается, что данная концепция будет действовать бессрочно.

Напомним, что главная задача нацпроекта «Цифровая экономика» — ускоренное внедрение цифровых технологий в экономику и социальной сфере, создание условий для развития высокотехнологичного бизнеса, повышение конкурентоспособности страны на глобальном рынке, укрепление национальной безопасности и повышение качества жизни людей.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края

Гастроли Хабаровской краевой филармонии

Благодаря проекту «Культурные гастроли» флагманской инициативы главы региона Михаила Дегтярева «Край комфортного проживания» выступления коллективов Хабаровской краевой филармонии увидят в Комсомольском, Амурском, им. Полины Осипенко, им. Лазо, Верхнебуреинском районах. Концерты для зрителей разных возрастов пройдут с 22 ноября по 30 ноября.

22 ноября в 12:00 в Доме культуры п. Чегдомын Верхнебуреинского района филармонический театр «Геликон» представит литературно-музыкальный спектакль для всей семьи «Русалочка». Зрители увидят моноспектакль по мотивам всемирно известного произведения Ганса Христиана Андерсена. А уже в 14:30 коллектив покажет музыкальную постановку «А душу можно ль рассказать?» о судьбе и творчестве М.Ю. Лермонтова.

26 ноября в 12:00 творческое объединение «Солисты филармонии» выступят в Культурно-досуговом центре с. имени Полины Осипенко с новогодней программой «Морозко» по мотивам сказки А. Толстого. В 16:00 артисты представят зрителям

программу «Поем все вместе», в которой прозвучат любимые песни советских лет.

28 ноября в 13:30 «Мировые хиты рока» прозвучат в исполнении ансамбля камерной музыки «Глория» в Хорском агропромышленном техникуме района им. Лазо.

Музыкальная мистерия «Косы Чольчинай» по мотивам сказок народов Приамурья представит концертный ансамбль «Дальний Восток» 29 ноября в Драматическом театре Комсомольска-на-Амуре и 30 ноября во Дворце культуры Амуурска.

— Губернатором края была поставлена задача, увеличить количество выездов творческих коллективов в рамках проекта «Культурные гастроли». На данный момент, план в 110 выездов уже перевыполнен. Это

говорит о том, что проект активно развивается и становится неотъемлемой частью культурной жизни региона, — отметил министр культуры края Юрий Ермошкин.

Напомним, только за этот месяц коллективы Хабаровского музыкального театра, Хабаровского театра драмы, краевой филармонии, Дальневосточной научной библиотеки, Хабаровского театра кукол и Хабаровского краевого музея имени Н.И. Гродекова представили спектакли, образовательные программы и концерты для жителей Амурского, Солнечного, Комсомольского, имени Лазо и Бикинского районов.

Пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края

В Хабаровском крае вырастет МРОТ

С 1 января 2024 года по всей России, в том числе и Хабаровском крае, проиндексируют уровень минимального размера оплаты труда.

В нашем регионе МРОТ вырастет сразу на 18,5%, в то время как в прошлый раз МРОТ был проиндексирован на 6,3%.

При этом в Хабаровском крае этот показатель отличается в зависимости от района и его территориального положения. Министр финансов Хабаровского края Валентин Костюшин на заседании региональной Думы рассказал о том, что с 1 января 2024

года МРОТ в Хабаровском крае составит:

- в Охотском районе – 48105 руб.;
- в Аяно-Майском районе – 44257 руб.;
- места, приравненные к районам крайнего севера – 38484 руб.;
- южные районы – 30787 руб..

В Хабаровском крае на МРОТ дополнительно начисляют районный коэффициент и надбавку за работу в районах Дальнего

Востока. Поэтому итоговая сумма получается выше, чем в других регионах.

На что влияет МРОТ?

— От уровня МРОТ зависят зарплаты тех, кто трудится на низкооплачиваемых работах и получает минимальный доход. После индексации оплата их труда поднимется как минимум до установленной нижней границы МРОТ. Также от его уровня зависит размер пенсии работающих пенсионеров.

— МРОТ влияет и на размер социальных выплат, пособий, льгот. Это больничные, декретные, пособия по уходу за ребенком и другие. Именно показатель МРОТ используют при расчете размера таких выплат.

НАШ КОПП.

В центре внимания - сельская медицина



Вопросы обеспечения доступной квалифицированной медицинской помощью населения и материально-технического обеспечения учреждений здравоохранения рассмотрели депутаты представительного органа района им. П. Осипенко.

В депутатских слушаниях приняли участие заместитель главного врача «Комсомольской межрайонной больницы» Антон Вологин, представители районной администрации, газеты «Амгуньская правда», общественности, жители района. Вопросы к руководству межрайонной больницы у депутатов и присутствующих было много. Они касались организации работы медицинских комиссий, физиокабинета, скорой помощи, исследования населения узкими специалистами, диспансеризации, ремонта зданий учреждений здравоохранения, привлечения медицинских специалистов и других направлений деятельности подведомственных межрайонной больнице организаций.

Часть из них, обозначенных ранее в депутатском запросе, заместитель главного врача осветил в своем докладе. Так, он рассказал, что диспансеризация проводится в соответствии с Порядком проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп населения. Большая часть обследований проводится на местах медицинскими специалистами с помощью имеющегося оборудования. Кроме того, в больницу села им. П. Осипенко в текущем году был приобретен спиртограф - прибор для графической регистрации изменений объема легких, определения частоты и глубины дыхания, потребления кислорода. С его помощью можно определить поражения легких, фиброзы после перенесенного ковида и т.д. Также он необходим для прохождения диспансеризации второго этапа, который проводится с целью дополнительного обследования и уточнения диагноза заболевания (состояния), проведения углубленного профилактического консультирования. В больницу с.им.П.Осипенко были приобретены: медицинский портативный отоскоп, для осмотра ушей на наличие заболеваний, аппарат КТГ для беременных, стоматологическое кресло с более современной установкой и многое другое.

Летом был проведен косметический ремонт здания амбулатории отделения с.им.П.Осипенко. С МБУ «Дирекция благоустройства» был заключен договор о предоставлении тёплого гаража для автомобилей скорой помощи.

В 2024 году КГБУЗ «Комсомольская

межрайонная больница» планируется приобретение оборудованной машины с маммографом, который будет работать на территории районного центра два раза в год.

В школах района ведутся работы по профориентации. Учащимся рассказывают о возможности заключения договора о целевом обучении в образовательных организациях Хабаровского края по медицинским специальностям не только после окончания одиннадцати, но и девяти классов.

В селе Владимировка был проведён капитальный ремонт здания ФАПа, осталось провести водоснабжение.

К сожалению, многие вопросы, которые были рассмотрены на Собрании депутатов ещё в феврале 2023 года, так и остаются нерешёнными. В отделении с.им.П.Осипенко остро стоит кадровый вопрос. Не хватает медспециалистов: хирурга, невролога, физиотерапевта. Заместитель главврача заврил, что работа по кадровому обеспечению ведётся руководством межрайонной больницы. С ноября текущего года в больницу прибыл молодой специалист врач - педиатр, на следующий год в планах - привлечение врача-ортопеда для организации зубопротезирования. В текущем году уволились три фельдшера скорой помощи, но им на смену пришли два молодых специалиста. В свою очередь, Антон Игоревич обратился к депутатам с просьбой оказать содействие в вопросе обеспечения медработников, пла-

нирующих прибыть на работу в район, благоустроенным жильём.

Жители села задали вопрос о работе кабинета ультразвукового исследования. В поликлинике есть новый аппарат УЗИ, но у врача-диагноста нет учебы по обследованию таких органов, как сердце или сосуды, или органов малого таза и других.

Обучающие курсы позволили бы специалисту более точно ставить тот или иной диагноз, а также решить проблемы с получением данной медицинской услуги на месте, ведь спектр использования ультразвуковой диагностики весьма широк. В неврологии широко применяется эхоэнцефалография, позволяющая определить наличие объёмных образований в веществе мозга, в кардиологии и сосудистой хирургии тяжело ориентироваться без эхокардиографии, которая помогает оценить размеры сердца и отдельных его структур. Ультразвуковое исследование важно при диагностике заболеваний желудочно-кишечного тракта, щитовидной железы, органов малого таза и других. В акушерстве и гинекологии УЗИ играет совершенно особую роль: именно с его помощью доктор и будущие родители могут наблюдать за ростом и развитием малыша.

Сегодня жителям приходится ездить в город для обследования многих органов на предмет заболевания. А ведь в особых случаях УЗИ просто необходимо сделать экстренно, дабы избежать риска для здоровья и жизни пациента. А. И. Вологин пояснил, что этот вопрос будет обязательно рассмотрен и по возможности решен.

В 2024 году руководством «Комсомольской межрайонной больницы» запланирован ремонт здания медицинского пункта и обустройство рентгенкабинета в больнице посёлка Жерпучи. А вот проблема с гаражом для санитарных машин осталась нерешённой.

Также в следующем году в селе Оглонги планируется постройка нового ФАПа.

В Бриаканском сельском поселении произойдут следующие изменения: амбулатория будет находиться в с.Бриакан, а в с. Главный Стан будет работать ФАП. По-прежнему в центре внимания остаются проблемы с укомплектованием медучреждений кадрами и плачевным состоянием здания гаража.

Заместитель главного врача принял к сведению все заданные вопросы и замечания и пообещал по возможности их решить.

Татьяна ЕРЕМЕЕВА

Спасибо за доброе отношение и помощь!

Сегодня быть медработником в отдалённом северном посёлке – сродни подвигу!

Зачастую врачу решение о необходимой помощи больному приходится принимать молниеносно, используя весь свой опыт и знания.

К врачебной помощи мне пришлось обратиться в трудный момент, когда я находился в отпуске в селе им. П. Осипенко. Тактичная и доброжелательная врач-терапевт больницы районного центра Светлана Юрьевна Гончарова не раз спасала людей с сердечным приступом, гипертоническим кризом.

В моём случае необходимо было безотлагательно сделать УЗИ брюшной полости и рентген, поставить правильный диагноз во избежание тяжёлых последствий. Имея специализацию врача ультразвуковой диагностики, Светлана Юрьевна провела обследование и определила причину заболевания. Последующая компьютерная диагностика в г. Хабаровске подтвердила диагноз, поставленный доктором С.Ю. Гончаровой.

Моя семья искренне благодарна Светлане Юрьевне за чуткое отношение, профессионализм и качественную помощь! Желаем ей здоровья, благополучия и успехов в нелёгком и благородном деле оказания медицинской помощи людям.

С уважением, Николай РЯБОВ, г.Хабаровск

Реконструкция моста завершена

На прошедшей неделе в Бриаканском сельском поселении района им. П. Осипенко завершён ремонт дорожного моста.

Работы по ремонту моста в Бриаканском сельском поселении проводились в рамках соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между администрацией района им. П. Осипенко и компанией «Полиметалл».

Заказчиком проекта выступил Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района.

Для проведения ремонта были приобретены гофрированная металлическая водопропускная труба и ограждение для моста.

Работы по обновлению моста проводило МБУ «Дирекция благоустройства».

Со слов директора учреждения В.Е. Васильченко, на закреплённом за организацией участке дороги (Графининский ключ) прошли основные работы: сборка водопропускной трубы под мост для его защиты от движения вод, её установка и обустройство дорожной насыпи. На строительных работах была задействована тяжёлая техника: экскаватор, сортиментовоз с КМУ и самосвал, который предоставил организации местный предприниматель А.П. Сергиенко. С ним



предприятие заключило договор аренды машины на время строительства моста. Также было установлено временное ограждение моста.



Полное завершение работ на данном участке – установка постоянного ограждения и его благоустройство – запланировано на весенний период 2024 года.

Татьяна ЕРЕМЕЕВА

Всероссийский юниорский лесной конкурс «Подрост»

С 20 ноября 2023 года по 19 января 2024 года в Хабаровском крае пройдет региональный заочный этап Всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост». Его организатором выступает министерство лесного хозяйства и лесопереработки Хабаровского края. К участию приглашаются учащиеся и студенты образовательных организаций региона.

Цель конкурса – развитие интереса школьников и студентов к экологическим темам, повышение уровня вовлеченности в проектную природоохранную деятельность, деятельность в области рационального природопользования и новых лесосберегающих технологий.

Конкурсанты получат возможность изучения лесных экосистем, экологической культуры, смогут повысить уровень естественнонаучной грамотности. Победители и призеры будут награждены дипломами и памятными призами, предоставленными партнерами конкурса. Лучшие примут участие в федеральном финальном этапе Всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост», проводимом Федеральным агентством лесного хозяйства. В конкурсе могут принимать участие обучающиеся образовательных организаций в возрасте 14-18 лет на период проведения финала и обучающиеся студенты профессиональных образовательных организаций в возрасте от 16 лет до 21 года, а также руководители школьных лесничеств, педагоги дополнительного образования, специалисты лесного хозяйства и природоохранных организаций.

Установлено несколько номинаций: для учащихся общеобразовательных организаций: «Лесоведение и лесоводство», «Экология лесных животных», «Экология лесных растений», «Проектная природоохранная деятельность». Для студентов

профессиональных образовательных организаций лесохозяйственного профиля - «Лучшая опытно-исследовательская работа обучающихся профессиональных образовательных организаций лесохозяйственного профиля». А для руководителей школьных лесничеств (педагогов дополнительного образования, специалистов лесного хозяйства и природоохранных организаций) - «Школьные лесничества - программно-методическое сопровождение деятельности».

Желающим принять участие необходимо до 20 декабря 2023г. на адрес электронной почты les@khv.gov.ru направить заявку на участие в конкурсе и предоставить конкурсные работы в электронном виде. До 16 января 2024г. члены жюри оценят конкурсные материалы и определят победителей и призеров конкурса по каждой номинации.

Результаты конкурса будут размещены 19 января 2024г. на официальном сайте министерства лесного хозяйства и лесопереработки Хабаровского края.

С более подробной информацией о конкурсе, требованиями к конкурсным материалам и сроками их предоставления можно ознакомиться в Положении о краевом заочном этапе Всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост».

*Пресс-служба губернатора
и правительства Хабаровского края*

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ноября



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 12.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Х/ф "9 дней одного года" 12+
12.10 9 дней одного года 12+
13.00, 16.30, 00.25, 01.10, 02.35, 03.05, 03.30 Подкаст. Лаб 16+
14.30 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России 2023 г. Произвольная программа. Этап VI 0+
17.10 Давай поженимся! 16+
18.05 Мужское / Женское 16+
19.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 Т/с "Тест на беременность" 16+
22.40 Большая игра 16+
23.30 К 60-летию. "Машков" 12+
01.55 Подкаст.Лаб 18+



05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "Екатерина. Фавориты" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
01.15 Т/с "Тайны следствия" 16+
02.45 Т/с "Морозова" 16+



05.25 Т/с "Снайпер-2. Тунгус" 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.20 Д/с "Вторая мировая: пламя и сталь" 16+
11.00 Х/ф "Чёрные береты" 16+
13.35, 03.30 Т/с "Снайперы: любовь под прицелом" 16+
18.00 Д/с "Битва за Днепр" 16+
18.50 Специальный репортаж 16+
19.15 По горячим следам 16+
20.10 Ищу своих 12+
21.00 Открытый эфир 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Д/с "Шедевры военных музеев" 12+
00.15 Т/с "Тёмный инстинкт" 16+
03.15 Д/с "Оружие Победы" 12+



04.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "Балабол" 16+
22.15 Д/ф "На стороне чувств" 16+
00.00 Т/с "Медное солнце" 16+

ВТОРНИК, 28 ноября



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35, 16.30, 19.15 Информационный канал 16+
17.10 Давай поженимся! 16+
18.05 Мужское / Женское 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 Т/с "Тест на беременность" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.20, 01.05, 01.50, 02.35, 03.05, 03.30 Подкаст. Лаб 16+



05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "Екатерина. Фавориты" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
01.05 Т/с "Тайны следствия" 16+
02.45 Т/с "Морозова" 16+



05.05, 13.35, 03.35 Т/с "Снайперы: любовь под прицелом" 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00 Х/ф "Юнга со шхуны "Колумб" 6+
18.00 Д/с "Битва за Днепр" 16+
18.50 Специальный репортаж 16+
19.15 По горячим следам 16+
20.10 Улика из прошлого 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Д/с "Шедевры военных музеев" 12+
00.15 Т/с "Тёмный инстинкт" 16+
03.20 Д/с "Оружие Победы" 12+



04.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "Балабол" 16+
22.15, 00.00 Т/с "Лихач" 16+
01.45 Т/с "Потерянные" 16+
04.10 Т/с "Свет и тень маяка" 16+

СРЕДА, 29 ноября



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35, 16.30, 19.15 Информа-
ционный канал 16+
17.10 Давай поженимся! 16+
18.05 Мужское / Женское 16+
19.55 Куклы наследника Тут-
ти 16+
21.00 Время
21.45 Т/с "Тест на беремен-
ность" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.20, 01.05, 01.50,
02.35, 03.05, 03.30 Подкаст.
Лаб 16+



05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "Екатерина. Фаво-
риты" 16+
22.20 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+
01.05 Т/с "Тайны следствия"
16+
02.45 Т/с "Морозова" 16+



05.10 Т/с "Снайперы: любовь
под прицелом" 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир
16+
11.00 Х/ф "Случай в квадрате
36-80" 16+
13.30, 03.25 Т/с "Жуков" 16+
18.00 Д/с "Битва за Днепр"
16+
18.50 Специальный репор-
таж 16+
19.15 По горячим следам 16+
20.10 Д/с "Секретные мате-
риалы" 16+
22.45 Между тем 12+
23.15 Т/с "Дума о Ковпаке"
12+
02.30 Д/с "Неизвестная во-
йна. Великая Отечественная"
16+



04.50 Т/с "Улицы разбитых
фонарей" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "Балабол" 16+
22.15, 00.00 Т/с "Лихач" 16+
01.55 Т/с "Потерянные" 16+
04.20 Т/с "Свет и тень маяка"
16+

ЧЕТВЕРГ, 30 ноября



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35, 16.30, 19.15 Информа-
ционный канал 16+
17.10 Давай поженимся! 16+
18.05 Мужское / Женское 16+
19.55 Куклы наследника Тут-
ти 16+
21.00 Время
21.45 Т/с "Тест на беремен-
ность" 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.20, 01.05, 01.50,
02.35, 03.05, 03.30 Подкаст.
Лаб 16+



05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "Екатерина. Фаво-
риты" 16+
22.20 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+
01.05 Т/с "Тайны следствия"
16+
02.45 Т/с "Морозова" 16+



05.05, 13.30, 04.00 Т/с "Жу-
ков" 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир
16+
11.00 Х/ф "Я шагаю по Мо-
скве" 12+
18.00 Д/с "Битва за Днепр"
16+
18.50 Специальный репор-
таж 16+
19.15 По горячим следам 16+
20.10 Код доступа 12+
22.45 Между тем 12+
23.15 Т/с "Дума о Ковпаке"
12+
03.15 Д/ф "Звёздные войны
Владимира Челомея" 12+



05.00 Т/с "Улицы разбитых
фонарей" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "Балабол" 16+
22.15, 00.00 Т/с "Лихач" 16+
00.55 Поздняков 16+
01.10 Мы и наука. Наука и
мы 12+
02.05 Т/с "Потерянные" 16+
03.40 Т/с "Свет и тень маяка"
16+

ПЯТНИЦА, 1 декабря



05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.40, 17.00 Информационный канал 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.05 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Фантастика. Следующий уровень 12+
23.40 Матадор. Объединенные цвета Оливьеро Тоскани. Конец века по Годфри Реджио 16+
00.45, 01.30, 02.15, 03.00, 03.45, 04.30, 05.15 Подкаст. Лаб 16+



05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
16.30 Прямой эфир 16+
21.30 Гала-концерт финалистов шоу "Ну-ка, все вместе!" 6+
00.25 Шоу Большой Страны 12+
01.30 Т/с "Тайны следствия" 16+



05.40, 13.30, 03.55 Т/с "Жуков" 16+
08.10, 09.20 Х/ф "Стрелы Робин Гуда" 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
10.25 Х/ф "Рысь" 16+
18.05 Кремль-9. Георгий Жуков. Охота на маршала 12+
19.40 Загадки века 12+
20.30 Скрытые угрозы 16+
21.20 Специальный репортаж 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.30 Музыка+ 12+
00.55 Х/ф "Дружба особого назначения" 16+
02.25 Х/ф "Право на выстрел" 12+



05.00 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.25 Д/с "Мои университеты. Будущее за настоящим" 6+
09.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 За гранью 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с "Балабол" 16+
22.15 Т/с "Лихач" 16+
00.00 Своя правда 16+
01.50 Квартирный вопрос 0+
02.40 Т/с "Свет и тень маяка" 16+

СУББОТА, 2 декабря



06.00 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.10 Наше всё 12+
11.05 ПроУют 0+
12.15 Поехали! 12+
13.10, 13.50, 01.35, 02.20, 03.05, 03.50, 04.35, 05.20 Подкаст.Лаб 16+
14.35 Х/ф "Край" 16+
17.00 Я люблю мою страну 0+
18.00 Вечерние Новости
18.20 Михаил Задорнов. Вся жизнь 16+
19.15 "Эксклюзив" с Дмитрием Борисовым 16+
20.05 Кто хочет стать миллионером? 12+
21.00 Время
21.35 Сегодня вечером 16+
23.20 Х/ф "Фаворитка" 18+



05.00 Утро России. Суббота 12+
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 В кругу друзей 16+
12.50 Доктор Мясников 12+
14.50 Парад юмора 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 Х/ф "Это жизнь" 16+
00.35 Х/ф "Неотправленное письмо" 12+
04.15 Х/ф "Только ты" 16+



05.40 Т/с "Жуков" 16+
07.45, 08.15 Х/ф "Юнга со шхуны "Колумб" 6+
08.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.35, 00.40 Х/ф "Земля Санникова" 12+
11.40 Мужики. Савелий Васьуря 16+
12.10 СССР. Знак качества 12+
13.15 Не факт! 12+
13.40 Д/с "Война миров" 16+
14.30 Легенды науки. 12+
15.20 Главный день 16+
16.10 Время героев 16+
16.35 Д/с "Воины Субэдзя" 16+
16.50 Х/ф "Морской характер" 12+
19.15 Галерея звёзд. 12+
20.55 Х/ф "Один шанс из тысячи" 12+
22.45 Х/ф "Приказано взять живым" 12+
02.10 Х/ф "Стрелы Робин Гуда" 12+
03.30 Х/ф "Свинарка и пастух" 12+
04.53 Д/с "Люди Донбасса" 16+



04.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
07.30 Смотр 0+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
09.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.10 Попутчик 16+
14.20 Игры разумов 0+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Секрет на миллион 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Суперстар! 16+
23.35 Ты не поверишь! 16+
00.35 Международная пирамида 18+
01.15 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
01.45 Дачный ответ 0+
02.40 Т/с "Свет и тень маяка" 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 декабря



06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10, 00.10, 00.55, 01.40,
02.25, 03.10, 03.55 Подкаст.
Лаб 16+
06.55 Играй, гармонь люби-
мая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Мечталлион. Нацио-
нальная Лотерея 12+
09.40 Непутевые заметки 12+
10.10 Играем свадьбу! 12+
11.05 Жизнь других 12+
12.15 Повара на колесах 12+
13.10 Видели видео? 0+
15.00 К 80-летию Тегеран-
ской конференции. "Правди-
вая история. Тегеран-43" 12+
17.05 Специальный репор-
таж. "Живое сердце танка"
12+
18.00 Вечерние Новости
19.00 Перепой звезду 12+
21.00 Время
23.00 Что? Где? Когда? 16+

РОССИЯ 1

06.15, 01.30 Х/ф "Ты будешь
моей" 12+
08.00 Местное время. Вос-
кресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести
12.00 Большие перемены 6+
13.00 Х/ф "Встречная поло-
са" 12+
17.00, 19.00 Песни от всей
души 12+
18.00 Всероссийский откры-
тый телевизионный конкурс
юных талантов "Синяя Пти-
ца" 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
12+
22.40 Воскресный вечер с
Владимиром Соловьёвым
12+



05.25 Х/ф "Морской харак-
тер" 12+
07.15 Х/ф "Один шанс из ты-
сячи" 12+
09.00 Новости дня 16+
09.25 Служу России 12+
09.55 Военная приёмка 12+
10.40 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.20 Легенды армии с Алек-
сандром Маршалом 12+
13.10 Специальный репор-
таж 16+
13.55 Т/с "Снег и пепел" 16+
18.00 Главное с Ольгой Бело-
вой 16+
19.45 Д/с "Легенды совет-
ского сыска" 16+
23.00 Фетисов 12+
23.45 Д/с "Люди Донбасса"
16+
00.10 Х/ф "Приказ: огонь не
открывать" 12+
01.50 Х/ф "Приказ: перейти
границу" 12+
03.20 Х/ф "В добрый час!" 12+
04.55 Д/с "Из всех орудий"
16+



04.50 Т/с "Улицы разбитых
фонарей" 16+
06.35 Центральное телеви-
дение 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Человек в праве с Ан-
дреем Куницыным 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенса-
ции 16+
19.00 Итоги недели
20.20 Шоу Аватар 12+
23.10 Звезды сошлись 16+
00.40 Квартирник НТВ у Мар-
гулиса 16+
02.00 Т/с "Свет и тень маяка"
16+

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА TV-SOFT. РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

Единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью

В этом году 209 семей Хабаровского края, которые приняли на воспитание детей, получили единовременную выплату от Социального фонда России. На обеспечение этих целей региональное Отделение СФР направило более 8,3 миллионов рублей.

Единовременное пособие при передаче ребёнка на воспита-
ние в семью – это разовая мера поддержки, на получение которой
имеют право усыновители детей, а также их опекуны, попечители
или приёмные родители. При этом они должны быть гражданами
РФ и постоянно проживать на территории России.

Выплата является разовой и предоставляется в фиксирован-
ном размере – 22 909,03 рублей. В случае усыновления ребёнка с
инвалидностью, ребёнка старше 7 лет, а также детей, являющихся
братьями, сёстрами размер выплаты составляет 175 043,67
рублей. Обращаем внимание, что в Хабаровском крае пособие
выплачивается в повышенном размере с учётом районного коэф-
фициента от 1,2 до 1,6.

Если семья приняла на воспитание сразу нескольких детей,
пособие положено на каждого из них.

Для получения единовременного пособия необходимо об-
ратиться с заявлением в клиентскую службу СФР или МФЦ. От
заявителя потребуются копия решения суда об усыновлении
ребёнка, остальные документы специалисты ОСФР самостоя-
тельно запросят по межведомственному взаимодействию. Также
заявление можно подать через портал госуслуг.

Важно! Заявление необходимо подать в течение 6 месяцев
со дня вступления в силу решения суда об усыновлении либо
со дня вынесения органом опеки и попечительства решения
об установлении опеки или попечительства, либо со дня за-

ключения договора о принятии ребёнка в семью.

Решение о назначении пособия принимается в течение 5
рабочих дней после поступления соответствующего заявления.
При отсутствии необходимых документов и сведений срок рас-
смотрения может быть продлён до 20 рабочих дней.

Дополнительные выходные по уходу за детьми с инвалидностью

С начала года региональное Отделение Социального фонда оплатило родителям детей с инвалидностью, проживающим в Хабаровском крае и Еврейской автономной области, дополнительные выходные дни на общую сумму более 49,8 миллионов рублей.

Такой мини-отпуск, состоящий из четырех дней в месяц,
предоставляется родителям, опекунам и попечителям, чтобы они
могли посвятить их уходу за ребенком с инвалидностью. В общей
сложности родителям оплачено 9 262 выходных дня.

Заявление на дополнительные выходные подается работода-
телю. Дни можно взять подряд или разнести по разным датам в
течение месяца. Перенести неиспользованные льготные дни на
следующий месяц при этом не получится.

С сентября дни по уходу можно будет использовать в более
удобном формате. У родителей появится возможность накапли-
вать неиспользованные выходные, чтобы потом взять разовый
отпуск продолжительностью до 24 дней и посвятить его уходу за
ребенком. Сотрудник должен будет согласовать с работодателем
даты выходных и подать соответствующее заявление в отдел ка-
дров. В настоящее время не использованные в текущем месяце
выходные не суммируются и не переносятся на следующий месяц.

ОСФР по Хабаровскому краю и ЕАО

Дело настоящих мужчин

Во все времена служба своему Отечеству была ответственным и почетным делом настоящих мужчин. Сегодня она особенно важна и нужна нашей Родине.

О том, что такое военная служба и как вступить в ряды Вооруженных сил России читайте в интервью с начальником пункта отбора г. Комсомольска-на-Амуре по вопросам поступления на военную службу по контракту старшим лейтенантом Евгением Алексеевым.

- Евгений Сергеевич, расскажите немного о себе, о своей службе, семье.

- Родом я из Забайкальского края, г. Чита. Окончив в 2004 году среднюю школу, поступил в Забайкальский государственный университет, где была военная кафедра. Затем проходил военную службу по призыву. В 2012 году после окончания университета по специальности «Юриспруденция» работал в Законодательном собрании Забайкальского края. Но интерес к военной службе был сильнее, поэтому в 2017 году я заключил свой первый контракт, став начальником радиолокационной станции.

Затем был начальником отдела кадров, помощником начальника штаба, заместителем начальника пункта отбора пгт. Агинское Забайкальского края. За годы службы я проехал большую часть Дальнего востока.

В 2021 году прошел переподготовку в Военном университете Минобороны РФ и был назначен на должность начальника пункта отбора пгт. Агинское Читинской области.

С июня 2023 года исполняю обязанности начальника пункта отбора г. Комсомольска-на-Амуре. Женат, имею двух дочерей. Увлекаюсь спортом, люблю смотреть советские фильмы и читать.

- Расскажите, куда можно обратиться, чтобы стать военным служащим по контракту?

- Гражданину, изъявившему желание поступить на военную службу по контракту, необходимо обратиться в пункт отбора на военную службу по контракту, который находится в г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Севостопольская 55. Прием ведется ежедневно с 9.00 до 22.00 час. в будние дни и в выходные с 9.00 до 20.00 час.

Также всю интересующую информацию по вопросам поступления на военную службу по контракту можно узнать круглосуточно по телефону: +7(4217)548928.

- Каков порядок поступления на военную службу по контракту?

- Порядок поступления на военную службу по контракту следующий. Нужно сдать документы в пункт отбора; пройти собеседование с психологом в пункте отбора; пройти медицинский осмотр. Заключить контракт, получить предписание и убыть к месту службы.

- Кто может поступить на военную службу?

- Поступить на военную службу по контракту могут граждане, находящиеся в запасе, а также те, кто ранее не про-

ходил службу.

У выпускников ВУЗов и СУЗов есть выбор – либо идти на один год военной службы по призыву, либо на 2-3 года по контракту. Некоторые граждане, не служившие по медицинским показателям по призыву, могут повторно пройти медицинский осмотр и также заключить контракт.

- Многим людям сложно добраться до Комсомольска-на-Амуре, чтобы пройти мероприятия отбора. Что им делать?

- Инструкторы пункта отбора еженедельно проводят агитационно-разъяснительную работу в военно-учетных столах, отдаленных районах Хабаровского края. Гражданину достаточно обратиться в администрацию, военно-учетный стол, либо к представителю нашего пункта отбора, который поможет оформить все необходимые документы для поступления на военную службу по контракту, в том числе и в районе им.П.Осипенко. Наш пункт отбора является мобильным, благодаря чему гражданам не нужно приезжать в город для выяснения всех интересующих их вопросов и оформления на службу.

- Несколькими словами о Вашем пункте. Кто в нём служит?

- В пункте отбора, как и в любой воинской части, проходят военную службу офицеры, прапорщики, сержантский состав и гражданский персонал. Инструкторы пункта являются грамотными специалистами своего дела. Все служат не первый год в Вооруженных Силах РФ.

- Ещё один немаловажный вопрос: каковы размеры денежного довольствия контрактников?

- Минимальная месячная зарплата начинается от 46 тыс. рублей, если рядовой не проходит службу в зоне СВО, для водителей – от 50 тысяч. При участии контрактника в специальной военной операции денежное довольствие начинается от 210 тыс. рублей.

Губернатор Хабаровского края активно поддерживает работу по набору людей на службу по контракту. По его распоряжению контрактникам, участвующим в СВО, выплачивается единовременно от 250 до 300 тыс. рублей. А по указу Президента РФ В.В. Путина предусмотрена ещё одна единовременная выплата всем заключившим контракт на срок от одного года в размере 195 тыс. рублей.

Общая сумма единовременных выплат при заключении контракта с Минобороны при условии убытия на СВО составляет от 495 тыс. рублей.

Также предусмотрены различные дополнительные выплаты. Например, 1 млн рублей за захват вражеского танка, 500 тыс. рублей - за его уничтожение, 300 тыс. рублей - за уничтожение пусковой уста-



**ТЫ НУЖЕН
СВОЕЙ СТРАНЕ!**

ВЫПЛАТА ОТ 445 000 руб.
единовременно

ЗАРПЛАТА ОТ 210 000 руб.
ежемесячно

ПРЕМИИ до 1 000 000 руб.

Льготы для всей семьи

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 117, 122

новки HIMARS или «Точка-У».

Также выплачивается по 8 тыс. рублей за каждые сутки активных наступательных действий.

- Евгений Сергеевич, что кроме льгот и денежного довольствия, привлекает людей в военной службе?

- Сегодня слова - патриот своей Родины - имеют особенное значение. Мы видим реальный рост числа обращений от желающих поступить на военную службу по контракту. К нам приходят даже те, кто ранее не проходил военную службу по призыву по различным причинам. Например, были ограниченно годными по состоянию здоровья. Теперь проходят переосвидетельствование, меняют категорию годности и идут служить. К нам обращаются те, чьи друзья или родные проходят службу в зоне СВО. Они говорят, что идут на службу, чтобы поддержать своих товарищей, друзей, встать с ними в один строй.

- Может ли военный служащий рассчитывать на помощь его родным со стороны государства пока он выполняет боевые задачи в СВО?

- Поддержка такая, безусловно, есть – и на федеральном, и на краевом, и на местном уровнях. Постановлением губернатора Хабаровского края участники СВО и члены их семей освобождены от уплаты пеней за просроченные выплаты по ЖКХ, предусмотрено бесплатное горячее питание детям военнослужащих, которые участвуют в спецоперации, кредитные каникулы, стипендии для студентов ССУЗов, чьи родители служат в зоне СВО и другие виды социальной поддержки. Кроме того, по поручению Президента России в стране создан государственный фонд для адресной поддержки членов семей и ветеранов специальной военной операции. Одним из первых регионов, открывших филиал Фонда «Защитники Отечества», стал наш Хабаровский край. Туда может обратиться любой участник СВО и его родные.

Беседовала Татьяна ГОНЧАРОВА

День добра



13 ноября праздник - Всемирный день доброты. Этот праздник даёт прекрасную возможность вспомнить о таком качестве человеческих взаимоотношений, как доброта.

17 ноября специалистом Дома культуры совместно с воспитанниками детского сада с. им. Полины Осипенко была проведена акция приуроченная к Всемирному Дню доброты. С ребятами были проведены беседы, игровые обучающие ситуации, ситуативные разговоры, просмотр мультфильмов. С большим восторгом ребята хлопали в ладоши, отгадывая доброго героя сказок и закрывали лицо руками на плохого. Принимали активное участие в обсуждении просмотренных мультфильмов, дети размышляли: что такое добро, какой человек добрый, какие поступки его украшают и почему с каждым днём на земле добра становится всё меньше и меньше. В конце встречи, все дружно устроили танцевальный флешмоб, и нарисовали на воздушных шарах добрые, весёлые рожицы.

А.А. РАЗДЫМАХА, руководитель любительского объединения МБУК КДЦ им. П.Осипенко

Мы славим Женщину с ребёнком на руках

18 ноября в Херпучинском Доме культуры состоялась праздничная программа «Мы славим Женщину с ребёнком на руках», посвящённая Дню матери.

Ведущие Анастасия Хилукова и Карина Овчинникова поприветствовали гостей мероприятия, сказали тёплые слова в адрес присутствующих мам и бабушек. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения.

Открывали концертную программу юные участники самодеятельности: Р.Сумкин, Д. Лаврентьев, В.Козырь, М.Молокова театральной сценкой «Пожелания мамам».

Е.Пермяков, У.Файзулова, Л.Сумкина и В.Куст исполнили песни в театральной инсценировке «Любите мам».

Для зрителей выступили детские танцевальные коллективы «Конфети» (А.Филимонова, Л.Салтысяк) и «Шафел стайл» (Е.Пермякова, М.Гудан, К.Кочергина, Л.Сумкина, У.Файзулова, В.Куст). Трогательное стихотворение «Как много я хочу сказать» прочла для мам В.Куст, а А.Емельянова выразила любовь к маме в стихотворении «Мамин праздник». Также прозвучали красивые песни в исполнении солистов А.Хилук и А.Филимоновой.

Театральной постановкой «Сердце

сыну» порадовали гостей праздника и сами мамы. Два Ангела- белый (В.Лаврентьева) и чёрный (О.Молокова) предлагали выбрать маме (Н.Гаврикова) сердце для своего будущего сына.

Завершилась праздничная программа финальной песней «Мама - первое слово» в исполнении Д.Лаврентьева, А.Хилук и А.Филимоновой, а затем все участники подарили всем присутствующим мамам и бабушкам сладкие подарки и воздушные шары.

Стало уже нашей доброй традицией после концерта проводить встречи с нашими любимыми и дорогими женщинами. В тёплой атмосфере за чашкой чая мы вели с ними беседы, поздравляли с праздником, желали всего самого доброго.

Выражаем большую благодарность Елене Юрьевне Петровой за помощь в организации чаепития.

*Юлия РЕВКОВА,
директор ДК п.Херпучи*

Спасибо за Ваше доброе сердце

Я хочу выразить слова благодарности Маргарите Шубочкиной, за её поддержку и неравнодушное отношение к делам района. На данный момент Маргарита живёт в городе Хабаровске, но даже на расстоянии она оказывает содействие в работе Сектора по вопросам молодежной политики, культуры и спорта Администрации муниципального района, бывшим коллегам. Спасибо за доброе сердце и отзывчивость, за вни-

мание и понимание проблем. За то, что в сложный момент Вы не отвернулись и не оказались безразличной. За то, что нашли время и силы вникнуть в проблему и найти решение. У Вас истинно золотое сердце и чистая душа. Счастья Вам и всех благ.

Л.А. ВОРОНОВА

В нашем районе много людей, которые всегда могут прийти на помощь, выручить в любой ситуации.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении конкурса предоставления субсидий (грантов) начинающим субъектам малого предпринимательства, на возмещение затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности в муниципальном районе имени Полины Осипенко Хабаровского края

В целях реализации муниципальной программой «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе имени Полины Осипенко Хабаровского края на 2023-2028 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края от 18.11.2022. №228, Администрация муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края извещает о проведении конкурса на предоставление субсидий (грантов) начинающим субъектам малого предпринимательства.

Конкурс проводится среди субъектов малого предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории муниципального района имени Полины Осипенко. К участию в конкурсе приглашаются индивидуальные предприниматели и юридические лица, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, соответствующие критериям, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям, и средним предприятиям края, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства и физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», зарегистрированные на территории муниципального района. Срок государственной регистрации которых в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица составляет на момент обращения за муниципальной поддержкой менее одного календарного года.

Приоритетом при проведении конкурса пользуются субъекты малого и среднего предпринимательства осуществляющие деятельность в следующих сферах: производство хлеба и хлебобулочных изделий; организация торговой деятельности в малонаселенных селах муниципального района (с. Князево, с. Удинск, с. Владимировка, с. Веселая Горка, с. Главный Стан); создание и модернизация коллективных средств размещения; создание и модернизация объектов аптечной сети; строительство и ремонт объектов жилищного, производственного, социального назначения; строительство, ремонт и содержание дорог и объектов водоснабжения; ремонт автомобилей; предоставление бытовых и транспортных услуг населению; производство изделий народных художественных промыслов и сувенирной продукции; оказание услуг в сфере туризма; деятельность в сфере сельского хозяйства.

Гранты начинающим предпринимателям предоставляются на финансирование целевых расходов по реализации бизнес – про-

екта: приобретение основных средств (за исключением легковых автотранспортных средств); сырья и материалов, оборудования и механизмов для дальнейшего изготовления и (или) реализации готовой продукции, выполнения работ, оказания услуг, расходы, связанные с государственной регистрацией (уплата государственной пошлины на регистрацию, на нотариальные услуги, на открытие расчетного счета), арендой имущества. Размер одного Гранта не может превышать 300 тысяч (трехсот тысяч) рублей.

Гранты предоставляются при условии софинансирования начинающим субъектом малого предпринимательства расходов на реализацию проекта в размере не менее 15% от размера получаемого гранта и создание не менее одного рабочего места.

Для участия в конкурсе на получение субсидии необходимо предоставить следующий перечень документов: заявку установленного образца; копию свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя/юридического лица; копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе; копию паспорта индивидуального предпринимателя/учредителя юридического лица (2,3,5,6,7 страницы); бизнес-план, содержащий календарный план его реализации и смету расходов на его осуществление, в том числе за счет гранта; справку о наличии банковского счета; копии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты, связанные с началом предпринимательской деятельности в размере не менее 15% от запрашиваемой суммы гранта или выписку с банковского счета начинающего субъекта малого предпринимательства, подтверждающую наличие на расчетном счете средств на реализацию бизнес-проекта в размере не менее 15% от запрашиваемой суммы гранта; документ, подтверждающий принадлежность к приоритетной группе (предоставляется в случае, если Субъект МСП относится к категории приоритетной группы); доверенность на право подачи от имени Субъекта МСП документов в случае подачи документов через уполномоченного представителя.

С условиями предоставления гранта, а также с текстом Положения можно ознакомиться на официальном сайте Администрации муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края <https://raionosipenkoadm.khabkrai.ru/>.

Комплект документов принимается с 20.11.2023г. по 30.11.2023г. в рабочие дни с 9:00 до 17:00 часов по адресу: Хабаровский край, село имени Полины Осипенко, ул. Амгуньская, 72 каб. 7. Телефон для справок: 8 (42144) 21-2-57.

Администрация муниципального района

Извещение о проведении конкурса на предоставление субсидий

В соответствии с Постановлением Администрации муниципального района от 28.03.2018 г. № 67 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края» (далее - Положение) Администрация муниципального района имени Полины Осипенко извещает о проведении конкурса на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям.

Конкурс проводится среди субъектов социально ориентированных некоммерческих организациях, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории муниципального района имени Полины Осипенко. К участию в конкурсе приглашаются некоммерческие организации осуществляющие на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края, в соответствии с учредительными документами, виды деятельности, предусмотренные ст. 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», ст.1 Закона Хабаровского края от 26 января 2010 г. № 70 «О видах деятельности некоммерческих организаций для признания их социально ориентированными» и ст.1 Решения Собрания Депутатов муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края от 12 февраля 2014 г. № 43 «О видах деятельности некоммерческих организаций для признания их социально ориентированными в муниципальном районе имени Полины Осипенко Хабаровского края».

Для участия в конкурсе на получение субсидии необходимо

предоставить следующий перечень документов: заявку установленного образца; проект, содержащий обязательную информацию, согласно Положения; заверенную копию устава заявителя, а так же заверенные копии изменений и дополнений в устав, в случае их внесения; доверенность или иной документ, подтверждающий полномочия подписания заявления; документы (сведения) об отсутствии у заявителя задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов.

С условиями предоставления субсидий, а также с текстом Положения можно ознакомиться на официальном сайте Администрации <https://raionosipenkoadm.khabkrai.ru/> в разделе «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организациях».

Документы принимаются с 20.11.2023 года по 30.11.2023 года по адресу: Хабаровский край, село им. П. Осипенко, ул. Амгуньская, 72 каб. 7, телефон для справок: 8 (42144) 21-2-57.

Администрация муниципального района

Проверь свои объекты недвижимости онлайн

Многие государственные и муниципальные услуги можно получить посредством портала Госуслуги. В настоящее время на портале реализуется проект Росреестра «Проверь свои объекты». При этом при наличии учетной записи на Госуслугах правообладатель может в режиме онлайн получить выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) на все свои объекты недвижимости.

Случается, собственники не находят в личном кабинете свою недвижимость. Разберемся, почему при запросе сведений собственник не получает нужную информацию.

Как сообщила Елена Семченко, заместитель руководителя Управления Росреестра по Хабаровскому краю, обязательным является полное совпадение в ЕГРН и на Госуслугах данных о СНИЛС, фамилии, имени, отчества и паспортных данных правообладателя.

Если объект был приобретен до 1998

года, но в ЕГРН сведения о нем отсутствуют, собственник не увидит его на Госуслугах. В этом случае нужно обратиться в МФЦ с документами на объект и зарегистрировать своё право собственности в ЕГРН, это бесплатная процедура.

Если вы поменяли фамилию или паспорт, но не обратились с заявлением в Росреестр за внесением изменений, информация об объектах на портале также не отобразится. Для актуализации сведений о правообладателе в ЕГРН рекомендуется обратиться в МФЦ

с заявлением о внесении изменений. Государственная пошлина при этом не взимается. Также реализована форма направления сообщений в Росреестр через Платформу обратной связи.

После внесения изменений в ЕГРН собственнику необходимо в профиле Госуслуг во вкладке «Недвижимость» раздела «Документы и данные» обновить информацию.

*Пресс-служба Управления
Росреестра по Хабаровскому краю*

Информация для правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости

Уважаемые граждане! Информировем о принятии и вступлении в действие с 29.06.2021 года Федерального закона от 30.12.2020г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон № 518-ФЗ), положениями которого предусмотрено проведение органами местного самоуправления мероприятий по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости (далее - ЕГРН).

Под ранее учтенными объектами недвижимости считаются объекты, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», которые признаются юридически действительными при отсутствии их государственной регистрации.

В соответствии с Законом № 518-ФЗ органы местного самоуправления самостоятельно анализируют сведения о таких объектах недвижимости в своих архивах, запрашивают информацию в налоговых органах, ПФР России, органах внутренних дел, органах записи актов гражданского состояния, у нотариусов и иных органах, имеющих в распоряжении необходимую информацию. В случае выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости муниципалитеты информируют их об этом по электронной почте и самостоятельно направляют в территориальный орган Росреестра заявления о внесении в ЕГРН соответствующих сведений.

Обращаем особое внимание на то, что реализация Закона № 518-ФЗ не повлечет никаких санкций (штрафов) в отношении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, нововведения станут дополнительной мерой по защите прав и имущественных интересов тех лиц, которые оформили свои права много лет назад. Без надлежащих правоустанавливающих документов, то есть, без внесения актуальных сведений в ЕГРН, правообладатель ранее учтенного объекта недвижимости не сможет его продать, подарить или передать по наследству. Также наличие в ЕГРН актуальных сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости убережет от мошеннических действий с их имуществом, позволит внести в ЕГРН контактные данные правообладателей (адресов электронной почты, почтового адреса и другой необходимой информации), что позволит территориальному органу Росреестра оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также обеспечить согласование с правообладателями земельных участков

местоположения границ смежных земельных участков, что в свою очередь поможет избежать возникновения земельных споров.

Под ранее учтенными объектами недвижимости считаются объекты, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», которые признаются юридически действительными при отсутствии их государственной регистрации.

В соответствии с Законом № 518-ФЗ органы местного самоуправления самостоятельно анализируют сведения о таких объектах недвижимости в своих архивах, запрашивают информацию в налоговых органах, ПФР России, органах внутренних дел, органах записи актов гражданского состояния, у нотариусов и иных органах, имеющих в распоряжении необходимую информацию. В случае выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости муниципалитеты информируют их об этом по электронной почте и самостоятельно направляют в территориальный орган Росреестра заявления о внесении в ЕГРН соответствующих сведений.

Обращаем особое внимание на то, что реализация Закона № 518-ФЗ не повлечет никаких санкций (штрафов) в отношении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, нововведения станут дополнительной мерой по защите прав и имущественных интересов тех лиц, которые оформили свои права много лет назад. Без надлежащих правоустанавливающих документов, то есть, без внесения актуальных сведений в ЕГРН, правообладатель ранее учтенного объекта недвижимости не сможет его продать, подарить или передать по наследству. Также наличие в ЕГРН актуальных сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости убережет от мошеннических действий с их имуществом, позволит внести в ЕГРН контактные данные правообладателей (адресов электронной почты, почтового адреса и другой необходимой информации), что позволит

(Продолжение на стр. 23)

(Продолжение, нач. на стр. 22)

территориальному органу Росреестра оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также обеспечить согласование с правообладателями земельных участков местоположения границ смежных земельных участков, что в свою очередь поможет избежать возникновения земельных споров.

При этом правообладатель ранее учтенного объекта недвижимости по желанию может сам обратиться в ближайший Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Для обращения необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность, правоустанавливающий документ, содержащий отметку о ранее возникшем праве и заявление о государственной регистрации ранее возникшего права владельца объекта недвижимости.

Возможность снятия с кадастрового учета прекративших существование зданий и сооружений также предусмотрена Зако-

ном № 518-ФЗ, осуществляется на основании подготовленного органом местного самоуправления акта осмотра такого объекта без привлечения к этому мероприятию кадастрового инженера.

При нахождении в списке ранее учтенного объекта, собственником которого являетесь Вы либо, собственник которого Вам известен, просьба известить об этом Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального района им. П. Осипенко, удобным для Вас способом. К уведомлению необходимо приложить все известные Вам сведения о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты правообладателя для связи.

В случае не выявления правообладателей объектов, указанных в списке ранее учтенных объектов, они будут поставлены в Росреестр как бесхозные, при этом у правообладателей есть еще один год для оформления права собственности. Далее, по истечению года, объекты без правообладателя перейдут в собственность муниципального района.

Список ранее учтенных объектов недвижимости

п/п	Кадастровый номер	Адрес (местоположение)	назначение
1	27:12:0010816:83	Хабаровский край, р-н. имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Амгуньская, д. б/н	Склад
2	27:12:0010812:60	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Кербинская, д. 13Г	Жилой дом
3	27:12:0010813:41	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Амгуньская, д. 29	Жилой дом
4	27:12:0010813:57	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Кербинская, д. 14	Жилой дом
5	27:12:0010813:61	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Кербинская, д. 2А	Жилой дом
6	27:12:0010813:62	Хабаровский край, район имени Полины Осипенко, 2 км от с.Бриакан на юго-восток	Жилой дом
7	27:12:0010816:79	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Нагорная, д. 11	Жилой дом
8	27:12:0010817:124	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Ходырева, д. 5	Жилой дом
9	27:12:0010817:125	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Полярная, д. 7	Жилой дом
10	27:12:0010817:145	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Советская, д. 11	Жилой дом
11	27:12:0010818:155	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Амгуньская, д. 71	Жилой дом
12	27:12:0010818:162	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Амгуньская, д. 69а	Жилой дом
13	27:12:0010818:208	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Амгуньская, д. 67	Жилой дом
14	27:12:0010818:218	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, ул. Будрина, д. 19	Жилой дом
15	27:12:0010818:228	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, пер. Почтовый, д. 3а	Гараж Нежилое здание
16	27:12:0010818:230	Хабаровский край, р-н. Имени Полины Осипенко, с. им П.Осипенко, пер. Почтовый, д. 3а	Нежилое здание Функциональное встроенное помещение

(Продолжение в след. номере)

Контакты для получения подробной информации о реализации закона: с. имени Полины Осипенко, ул. Амгуньская, 72, каб. №20. Телефон: 8 (42144) 21-3-57. Адрес электронной почты: kiti-ro@mail.ru Часы работы: понедельник-пятница с 9-00 до 17-15 час. (обеденный перерыв с 13-00 до 14-00 час.)

КУМИ Администрации р-на им. П. Осипенко

Мировой суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 43-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Судом установлено, что в марте этого года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жи-

Осужден за угрозу убийством

тельства, в ходе ссоры с сожительницей нанес ей не менее трех ударов кулаками в область лица и тела. Затем схватил ее за одежду, неоднократно высказал угрозу убийством и толкнул рукой.

Суд назначил виновному наказание в

виде обязательных работ сроком на 440 час.

Приговор в законную силу не вступил.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой района им.П. Осипенко.

Прокуратура по р-ну им. П. Осипенко



объявления

В м-не «Марина» поступление новой обуви, пуховиков, кофточек, спорт. костюмов.

Продам нежилое здание (!гостиница!): 2 этажа, подвальное помещение, общая площадь – 1 322,2 кв.м, с. Бриакан, ул. Лесная, д. 1. Обращаться по тел.: +7-924-100-54-25

требуется

В МБОУ СОШ Херпучи требуется водитель школьного автобуса, категория «Д». По всем вопросам обращаться по телефонам: 8 (914)187-02-40, 8 (914)194-32-19.

Редакции газеты «Амгуньская правда» требуется на постоянную работу корреспондент. По вопросам трудоустройства обращаться по телефонам: 8(42144) 21-4-61, 8 914 151 17797 (редактор Т.Б. Гончарова)

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Комитет по информационной политике и массовым коммуникациям
Правительства
Хабаровского края
Администрация
муниципального района
имени Полины Осипенко
Хабаровского края

Газета зарегистрирована
в управлении Роскомнадзора
по Дальневосточному
федеральному округу
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ27 - 00687
от 19.02.2019 г.
Подписной индекс:
54542.

Тираж 470 экз.
Заказ № 46
Объем 6 п.л.
23 ноября 2023 г.
по графику в 17.00,
фактически в 17.00.
В розницу цена свободная.

Газета печатается на ризографе в
МАУ РГ «Амгуньская правда».
Адрес издателя (редакции):
682380, Хабаровский край,
район им. П. Осипенко,
с.им. П. Осипенко, ул. Кербинская, 13.
Редакция газеты «Амгуньская правда»,
тел. 8(42144) 21-4-61.
E-mail: amgunka@mail.ru

И.о главного редактора
Т.Е. Еремеева
За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.
12+



Редакция газеты «Амгуньская правда» информирует о предоставляемых услугах:

- Ламинирование (до формата А4 включительно)
- Сканирование документов, распечатка
- Изготовление бланочной продукции
- Печать цветных и ч/б фотографий
- Переплет документов разного объема с подложкой и без

Узнать более подробную информацию о видах услуг и их стоимости можно по телефонам:
21-4-61; 89141517797(WhatsApp),
с 9.00 до 17.00 час.,

(кроме выходных и праздничных дней).

